MAOHMATIKA
™ AYKEIOY FENIKHZ NAIAEIAZ

QEMA 1°
Aivetal n ouvapTnon
a+e’ /x—2 xe (—,0]

S(x) =
In(1-x)+2x> xe (0,1

o) Na mrpoadlopiceTe TNV TIU Tou a WoTe N f va gival cuvexng oto xo = 0
(Movadeg 7)

B) Na peAetnoete Tn yovotovia Tng f oT1o didotnua ( 0, 1) kal va Bpeite , av
UTTAPXOUV, Ta QKPOTATA TNG.
(Movadeg 7)

Y) Na g€etdoeTe av uttdpxel onueio A (Xo, f (Xo) ) TNG Ypa@IkAg TTapdotacng Cf
™G auvapmong f PE TO Xo e (—o0,0] TETOIO WOTE N e@armTouévn g Cf aTo
onueio A va gival TTapdAAnAn TTpog Tov X'X.

(Movaddeg 6)

QEMA 2°

2& £va KouTi utradpyxouv 50 prraAdkia aplBunuéva oo 1o 1 €ws 10 50. Av 0
MixdAng TpaBnéel Tuxaia evav apiBuod Trou dialpeital pe TO 2 KePOICel £va
BiBAio, evw av Tpafnéer Evav apiBuo tmou diaipeital pe To 5 kepdicer éva CD.
Na Bpeite TNV TBAvVOTNTA VI KAOEVA aTTO TA ETTOPEVA EVOEXOMEVQ.

A: Oa kepdioel éva BiBAIo.

(Movadeg 4)
B: Oa kepdioel éva BiIBAio | éva CD.

(Movadeg 4)
I": ©a kepdioel Eva BiBAio kal éva CD.

(Movddeg 4)
A: Oa kepdioel povo Eva PiPAio.

(Movddeg 4)
E: At Ba kepdioel oUTe BiAio oUte CD.

(Movddeg 4)

OEMA 3°

A. Aivetal n ouvexng ouvdptnon f e medio opicGpoU 10 [0,+e0) yia TNV OTTOIQ
IOXVEL:

4f(x)+4=-/x+12 +f(x)-2&. Na Bpebei n f(x).
(Movadeg 10)
g(x)=(x-1)%. Na

B. AivovTtal ol ouy
JTWV €ival KABETES

seet o o ewoxm(@'lj'lm _

@PFONT e RP0A

(Movdadeg 10)




OEMA 4°

Aivetai n e€iowon 2x>- 222 +A=3x-1 pe A e (01/2). Na Seicete om oI
AUoE€Ig TNG €€icwong PTTOPET va gival MOAvVOTNTEG KATTOIWY EVOEXONEVWY A, B
EVOG TTEIPAUATOS TUXNG OTTOU A, B dev givanl acuuBiBaocTa.

(Movadeg 20)

OEMA 5°

‘EoTtw 1O £vOeXOMEVA A Kal B evog derypaTikou xwpou Q , wote P (A)=3/4,
P(B)=5/6
Kal P(ANB)=2/3 . Na XapakTnpioeTe TA TTAPAKATW.

1. P(B")=2/3 z A

(Movadeg 4)
2. P(AuB)=1/4% z A

(Movadeg 4)
3. P(AnB)=3/10 z A

(Movddeg 4)
4. P(AnB)YuBNA)]=1/4 3 A\

(Movddeg 4)
5. P(Q)=0 3 AN

(Movadeg 4)
©EMA 6°

Na eTTIAEEETE TN CWAOTH ATIO TIC TTAPOKATW TTPOTACEIG:

1.

2¢& KGOt katavour 10 50% Twyv TTapATNPHOEWY €ival MIKPOTEPEG TNG MEONG
TIUAG Kal TO 50% eivan EYAAUTEPES TNG PEONG TIUAG.

(Movddeg 4)
2.€ KOTAVOMN ME BETIKI CUPUETPIa I0XUEl X <O

(Movddeg 4)
Av X =3s 10T¢ TO dEiyuQ €ival OPOIOYEVEG.

(Movddeg 4)
2.& KAOe KaTavopr] 1oxuel 0 < fi<1

(Movddeg 4)
2¢ dUo deiypara av gival X, < X, 1018 CV4 >CV;,

(Movddeg 4)

Qéua 7°

‘Eotw y=a+0,7x n euBeia eAaxioTwyv TETPAYWVWY YIa T TTAPAKATW {eUYN

TIMWV:

X 1 2 4 5
y 2 4 Y3 5
Na Bpeite:

e KIGYTH

(Movadeg 10)

OPONTIZTHPIAT ™




Oéua 8°

Mia eTTixeipnon €&l TTPOG EVOIKIAON AUTOKIVANTA I TA OTTOI O MECOG XPOVOG
AeIroupyiag Toug TIpiv TNV eu@Avion TG TTPWTNS BAGRNG gival 12 prveg Pe
TUTTIKI] aTTOKAION 3 PAVEG.

i) Na a1rodeigeTe OTI TO OEiyua DEV Eival OUOIOYEVEG.

(Movadeg 10)
i) Av n emmxeipnon £xel @povTioel (BEATILWVOVTAG TN CUVTHPNOCN KATT.) vd
MEYOAWOEl TOV XpOVO AsIToupyiag KABE AUTOKIVATOU TTPIV TNV EUGAVION TNG
TPWTNG BAGRBNG KATA C WAVEG, va BPEITE TNV EAGXICTN TIUA TOU C YIA TNV OTToid
TO deiypa Ba ATAV OPOIOYEVEG.

(Movadeg 10)

OEMA 9°

Aivetal n ouvdptnon f ye f(X) = X(X +/x* +1) .

a) Na Bpeite 10 TTedio opiouou g f.

(Movadeg 5)
B) Na peAetnOei n f wg TTPOG TN povoTovia Kal Ta aKPOTATA.

(Movddeg 7)

A -

y) Aivetrai opBoywvio Tpiywvo ABL (A =90°)6tmou AB = X povAadeg PKoug
kal Al"= 1 govada urKouc.
Kartaokeudloupe opBoywvio TTapaAARAGYpaUMO JE DIGOTACEIS X Kaly , OTTOU
y =Bl + AB (B, AB 1a prikn TwVv TTAcUpwV TOU Tpiywvou ABI)

Na (pebei o puBuOG PETOROANG TOU EBAdOU TOU 0pH. TTapP. WG TTPOS X, OTAV
x= 3.
(Movadeg 8)

OEMA 10°

2UPTTANPWOTE TOV TTAPAKATW TTIVOKO CUXVOTATWY - OXETIKWYV OUXVOTITWV.

X Vi fi fi % Ni Fi Fi %
1 0,1
2 0,1 8
3 50
4
2UvVoAo
(Movadeg 20)
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